

## 天赐良方 染疫者神奇康复

明慧网



2022年5月13日，美国法轮功学员在纽约曼哈顿举行大游行活动。

因奥秘克戎具有高传染性，目前染疫的人群越来越多，在这关键时刻，有些人因诚念“法轮大法好，真善忍好”，症状好转了，“三退”者密接不染疫。很多实例证明，“九字真言”“三退”就是避疫祛病、逢凶化吉的最简单但却最有效的天赐良方。

### 密接被传染 没用任何治疗方法神奇康复

2022年5月上旬，黑龙江省哈尔滨市疫情非常严重的时候，我一邻居的妹妹小达在哈尔滨市开超市，有两个顾客被确认是染疫人员，而小达成了密接者。小达被120救护车接走了，她吓得直哭。

到隔离点时，小达就出现了症状，发烧、头痛、咳嗽、浑身疼，但是小达没告诉别人，她想起我以前跟她讲过法轮大法的真相，想起我告诉她念九字真言并“三退”就能躲过危难，她就开始诚心念“法轮大法好，真善忍好”。结果核酸检查是阴性。小达更有信心了，就一直坚持念。她还打电话告诉她三个姐姐都帮助她念九字真言，还让她姐姐找到我，让我求求大法师父救救她。之后小达每次核酸检测都是阴性，三四天后一切症状都没有了，隔离14天回家。没用任何治疗方法，神奇康复了。

### 兄弟染疫全家隔离 念九字真言得救

肖爹80岁，他有5个儿女，都在外工作，已是儿孙满堂。

2020年过年时，肖爹的儿女都回家过年了，其中大儿子从武汉回来。不久疫情越来越凶猛。我女儿跟肖爹女儿肖缘认识，肖缘告诉我女儿一个不好的消息，说前些天他大哥染上武汉肺炎，转到县医院去了，她弟弟也染上了。一家二人染疫，全家人天天在一起吃饭、密切接触，都感到恐慌。现在家里有20人被送去镇上的一个宾馆隔离。

我女儿听后立即给我打电话，我告诉女儿稳住心，快快叫他们一家人都念“法轮大法好，真善忍好”。这九字真言只要真心诚念，威力无比，就能得到大法师父的保护。

女儿将我的话告诉了肖缘，并让她转告住院的哥哥和弟弟叫他们全家都念，念出声和默念都行。几天后，肖缘的哥哥和弟弟康复出院，只有弟媳妇还在隔离，其他人都回家了。肖缘在电话里不停地对我女儿说：“谢谢你妈妈告诉我们救命的大法，救了我们全家的命。”

### 瘟疫不侵的大家族

2022年3月份，新冠病毒肆虐我地，阳性病例每天都是四位数上升，百姓惊呼超过当年的武汉。

我们整个家族几十口人都已经做了“三退”，在这次疫情爆发中，几十口人分散居住在这个城市的各个小区，有的居住在高风险区，他们很多都是志愿者，有的是市委、市政府的干部，有的在公安部门工作，有的在检察院部门工作，有的在宣传部门工作。他们都在疫情的一线做防疫工作，直接接触阳性患者，可是，我们家族的几十口人没有一个染疫的。

我们家族中有一个是保供企业的老板，手下有几百人的员工，他手下的几个中层干部都通过我做了“三退”。整个疫情爆发期间，这个几百人的保供企业竟然没有一个染疫的，疫情期间都正常生产。

疫情结束后，家族人在一起聚会，他们都感叹：疫情如此严重，家族人却没有一个“小阳人”，“三退”真的保平安。

■ 链接 ■

## “九字真言”显奇迹

法轮大法是佛家高德大法，迄今已弘传世界100多个国家和地区，修炼者上亿。“真、善、忍”是宇宙特性，念诵“法轮大法好，真善忍好”能接通宇宙中正的能量，念诵者心念越诚，越能调动宇宙和自然界中正的因素，得到上天的护佑，因而会逢凶化吉、遇难呈祥。

